



# ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№170 (23569)

Пятница, 14 сентября 2012 года

Городская общественно-политическая газета  
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»Выходит ежедневно,  
кроме воскресенья и понедельникаОснована в мае 1906 года  
Цена свободная

■ дороги-2012

## Комиссия принимает объекты

Нет худа без добра: завершение асфальтирования автодорог позволит дорожникам сосредоточить силы на укладке бетонных плит на трамвайных путях проспекта Ленина.

Как сообщили на очередном заседании городского штаба, вместо одного звена на самом проблемном объекте теперь будут работать три бригады. Пока из 15 тысяч квадратных метров плит заменены почти шесть тысяч «квадратов». Даже вдвое увеличив число работающих, строители с трудом справятся с оставшимися объемами.

Набирает силу процесс сдачи объектов дорожного строительства госкомиссии. При этом, естественно, в обязательном порядке учитываются результаты лабораторных исследований вновь уложенного асфальтового покрытия. Пока все полученные отзывы - положительные. На магистральных, где еще идет замена бордюрного камня, а это Черноисточинское шоссе, улица Ильича и Ленинградский проспект, остается выполнить асфальтирование примыкающих к ограждению полос. Как заверил представитель ООО «Уралтранснефтепродукт» Р.В. Жданов, все работы на объектах этого генподрядчика будут завершены к 30 сентября.

Практически готов к открытию и реконструированный железнодорожный переезд у кондитерской фабрики. Высокогорский ГОК откроет здесь движение автотранспорта по четырем полосам после нанесения дорожной разметки.

На финише и работы по реконструкции участка улицы Металлургов - от управления НТМК до «Комсомольской». Металлурги практически завершили асфальтирование, чистку ливневой канализации и сосредоточили силы на устройстве «карманов» для автотранспорта. А вот исполнители таких же работ на припаркованном участке проспекта Вагоностроителей, ООО «Магистраль-НТ», с которым заключил договор УКС Уралвагонзавода, расписался в собственном бессилии и вновь срывает все сроки.

Д. НИКОЛОВ.

■ большой ремонт

## «Песня за три миллиона»: история с продолжением



Когда нет дождя, работа кипит.

В конце ноября прошлого года о 12-летнем Никите Самойлове и его «песне за три миллиона», спетой для губернатора Александра Мишарина во время его визита в Нижний Тагил, не рассказало только ленивый.

Напомним, после творческого номера юный артист по просьбе администрации городского Дворца детского и юношеского творчества обратился к высокому гостю с просьбой о выделении средств на ремонт крыши, которая давно протекает. Прошло восемь месяцев, сменился глава региона, про «самую дорогую песню» забыли. Мало кто верил, что у истории будет продолжение. И все-таки в начале сентября работы по замене кровли начались. Деньги выделил Бла-

готворительный фонд ЕВРА-За «Урал».

Сам Никита с трудом верит, что происходящее не сон: он действительно помог взрослому сделать большое дело. На протяжении пяти лет в одном из лучших дворцов области после дождей был потоп. Во многих кабинетах потолки в огромных разводах, много раз замыкало проводку, а сколько мебели, оборудования и детских работ испорчено, здесь уже и со счета сбавились. Из бюджета города выделить такую серьезную

сумму не получалось, тогда директор ГДДЮТ Оксана Михневич на свой страх и риск попросила Самойлова рассказать о проблеме высокопоставленному гостю.

- Сильно волновался, когда обращался к губернатору, - вспоминает Никита. - Надеюсь, что он прислушается к моим словам. Я хоть и не занимаюсь во дворце, но часто здесь выступаю. Очень рад, что удалось помочь, до сих пор не верится.

Руководитель области обратился к ЕВРАЗ-холдингу, было подписано соглашение о намерениях между администрацией города и комбинатом.

- Я пожертвовала своим

отпуском, каждый день приходила на работу и звонила на НТМК, - рассказывает Оксана Михневич. - Получить деньги от благотворительного фонда - это целая процедура. В июле написала письмо управляющему директору Алексею Кушнереву, и процесс пошел. В начале сентября подрядчик приступил к работе. Я 22 года работаю во дворце, за это время ремонт мягкой кровли производился всего один раз.

Подрядчику предстоит до 15 октября полностью заменить кровлю на всей крыше ГДДЮТ - это шесть тысяч квадратных метров. Погода дождливая, выбивает из



Такие ловушки для легковушек - буквально на каждом шагу, а эта - посреди дороги...



У этого люка не видно ни дна, ни покрышки.

## Ездим по открытым люкам

Автодорога по улице Алтайской стала опасной. Буквально за одну ночь с люков исчезли почти все крышки.

- Еще в выходные ездили на Вагонку и обратно, все было в порядке. В среду на той же дороге чуть было не угодили колесом в открытый люк, - рассказали наши читатели. - И таких чреватых авариях мест на автомагистрали много. Если бы крышки меняли коммунальные службы, такой ситуации, конечно, не допустили бы - сняли бы старые и тут же установили новые. Уверены, «поработали» сборщики металлолома. И ездить далеко воров не пришлось: приемный пункт находится на той же улице, как раз посреди участка, где оголены почти все колодцы.

Вчера корреспонденты

«ТР» проехали по улице Алтайской до улицы Добролюбова в обоих направлениях.

Особенность дороги - в изобилии колодцев различного назначения, пробитых как на дорожном полотне, так и по обочинам. Сосчитать все невозможно, но закрытые - явно в меньшинстве. Не тронули злоумышленники лишь те, что находятся посередине, между полосами, - в основном это ливневые колодцы (за исключением одного - его вы видите на снимке).

Открыто множество люков, выходящих на проезжую часть шоссе. Особенно опасно, тем более в темноте, двигаться в направлении с

Вагонки на Кушву. Коварные, незаметные издали отверстия встречаются здесь на каждой стометровке, часто парами. (Если среди наших читателей есть автомобилисты, пострадавшие на этом участке, ждем отклика.)

Отдельная история - с придорожными колодцами. Колесом в них, конечно, не угодишь, да и пешеходов здесь немного. Но по всем правилам люки должны закрываться, будь они частью канализационных, телекоммуникационных или тепловых сетей. Часть этих объектов печальна - известно, что набегаем вандалов-металлоломщиков они подвергаются регулярно. Мы обнаружили ничем не прикрытые

ценные деревянные щиты, а также жалкие дощечки и автомобильные покрышки, положенные кем-то во избежание несчастья.

Проблема наглых хищений металлического оборудования - десятки лет. Придуманы альтернативные легузы антивандалные материалы, но установка полимерной крышки требует замены всего оголовка люка, а это стоит недешево. В любом случае, коммунальные и дорожные службы, как бы ни старались, никогда не сравняются с ворами ни прытью, ни «производительностью». Поэтому предупреждаем: по улице Алтайской ездить опасно!

Ирина ДЯГИЛЬ.  
ФОТО СЕРГЕЯ КАЗАНЦЕВА.

## В стране и мире

### ● Законна ли продажа сигарет?

Продажа сигарет в розницу является незаконной, так как покупатель совершает сделку не по своей воле, а из-за никотиновой зависимости.

Как пишет газета «РБК daily», такое утверждение содержится в комментарии Министерства здравоохранения на законопроект «Об охране здоровья населения от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака».

Совершение сделки не по своей воле нарушает положения Гражданского кодекса РФ. Кроме того, Минздрав отмечает, что сам факт продажи табачных изделий нарушает право потребителя получать безопасный для жизни и здоровья товар, как это предусмотрено законом «О защите прав потребителей». По мнению министерства, поскольку вред табачной продукции является общепризнанным, то сигареты и сигары должны продаваться как небезопасные товары. Законопроект «Об охране здоровья населения от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» был разработан в начале 2012 года. Документ предусматривает полный запрет на курение во многих закрытых помещениях, в том числе в поездах, на рабочих местах, на вокзалах. Минздрав предложил полностью запретить рекламу табака, а также не разрешать табачным компаниям становиться спонсорами, распространять свою продукцию бесплатно или продавать со скидкой. Документ раскритиковали многие участники рынка. Так, рестораторы попросили разрешить им хотя бы курительные комнаты, чтобы избежать массовых банкротств в отрасли. В свою очередь, Минэкономразвития опубликовало заключение, в котором предсказало сокращение рабочих мест, падение доходов рекламного рынка и снижение внешнеторгового оборота в случае принятия законопроекта.

### ● Призвал «разделять риски со страной»

Премьер-министр России Дмитрий Медведев выразил мнение, что чиновники должны хранить деньги в отечественных банках и таким образом «разделять риски со страной».

Об этом сообщает РИА «Новости» со ссылкой на заявление Медведева на встрече с активом «Единой России» в Пензе. При этом председатель партии власти отметил, что запрещать чиновникам иметь недвижимость за рубежом бессмысленно. По мнению премьера, наиболее оптимальным вариантом для контроля госслужащих является «декларирование доходов и декларирование ряда расходов». Законопроект о запрете для госслужащих иметь недвижимость за границей и открывать счета в иностранных банках был 1 августа внесен на рассмотрение Госдумы депутатами от всех четырех фракций.

### ● Правительство ухаживает от ручного управления

В настоящее время российское правительство активно уходит от ручного управления экономикой. Об этом в интервью газете «Ведомости» заявил вице-премьер Аркадий Дворкович, назвав уход от ручного управления «главным направлением политики». По его словам, уже есть сферы, где это сделать удалось. В качестве примера он привел нефтяную отрасль. Дворкович также заявил, что правительство остается противником расширения государственного сектора в экономике.

### ● К берегам Ливии - два эсминца

Пентагон отправил два эсминца, на борту которых, в общей сложности, находятся 300 членов экипажа, к берегам Ливии после убийства американского посла в Бенгази.



Пока корабли не получали каких-либо конкретных приказов, однако находятся в полной боевой готовности в ожидании возможных последующих распоряжений президента США. 11 сентября в результате

атаки на консульство США в Бенгази были убиты посол этой страны в Ливии Кристофер Стивенс и три других дипломата. Нападение на дипломацию произвели вооруженные исламские радикалы, разгневанные снятием в США фильмом «Невинность ислама», в котором в крайне негативном свете выставлялся пророк Мухаммед.

### ● Тележурналисту угрожают...

Аркадий Мамонтов, автор программы «Специальный корреспондент» о заказчиках акции Pussy Riot, в интервью «Русской службе новостей» заявил, что ему поступают угрозы физической расправы.

Программа Мамонтова «Специальный корреспондент» о Pussy Riot (18+) вышла на телеканале «Россия 1» вечером 11 сентября. В ней, в частности, руководитель общественной организации «Преображение» Алексей Венжар рассказал, что за «панк-молебном» в Храме Христа Спасителя стоит бежавший из России предприниматель Борис Березовский.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», РБК.

\$ 31,40 руб.

-8 коп.

€ 40,57 руб.

+6 коп.



4 607174 170018

2 3 5 6 9

Татьяна ШАРЫГИНА.  
ФОТО НИКОЛАЯ АНТОНОВА.





